Elsé palya
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P1 ponton allsz, a fegyver csére toltve tokban, kkpi és pu. kézben, 45°.
Jelzés utan 1-1 talalattal leklizd6d az 6t fémcélt. Sorrend tetszéleges, nincs megallito.
1. Atmozgas pisztollyal aP2, puskdval a P2' pontra, ott tarcsere, majd a "2." Rapid pélya
1 I6vés, utana
2. az"5." Rapid palya (2x1 l6vés),
3. a"4." Rapid pdlya (1x2 I6vés).

A palya 5+1+2+2=10 I6vés, Ismétlés 3x, 6sszesen 30 lOvés.

Masodik palya
P1 (P1') ponton allsz, a fegyver CSO ALATT! Az 1. lap: Rapid "1."pélya, 2. lap: Rapid "6."
Jelzés utan, fegyvert cs6re tolt, 1 [6vés az 1. lapra, utdna dupla-dupla a 2. lapra, tarcsere

nélkal.
Atmozgas a fegyverrel jobbra-el6re. Ott beérkezéskor, tarcsere, majd a steel célok lekiizdése,

VAN MEGALLITO.

A palya 5+5=10 lovés, Ismétlés 3x, 6sszesen 30 |ovés.



A két palyan 6sszesen min. 60 16vés

Masodik palya:
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